BAC 2015

SERIE : TAL

Le sujet est composé de 3 exercices tous obligatoire. Il comporte 1 page numérotée 1/1

Exercice 1/ [6 points]

1°/ a) Décomposez en produit de facteurs premiers les reshb0 et 224(1,5pt)
b) En déduire le PGCD et le PPCM des nombres 1604t 2 (1,5pt)
c) On suppose que le PGCD de 224 et 160 est 32. Ddarfemme irréductible égale

de la fractionl—60 (1pt)
224

2°/Un photographe doit réaliser une exposition en gt ses oceuvres sur des
panneaux contenant chacun le méme nombre de phletgzaysage et de photos
portrait. Il dispose de 160 photos de paysage 4t @&traits.

a) Combien peut-il réaliser au maximum de panneauxt#isant toutes les photos?
(1pt)

b) Combien chaque panneaux contient-il de paysagds gortraits ? (1pt)

Exercice 2/ [6 points]

Un artisan fabrique des jouets pour les fétesrdd’&nnée. Il décide de reprendre la
fabrication des jouets des le mois de janvier énidaant 200 jouets et en augmentant
tous les mois la production de 40 jouets. On dé&sipar Pn le nombre de jouets
fabriqués len®™ mois OLIN"). On donneP;= 200 correspondant & la production du
mois de janvier.

1°/ CalculezP- et P; respectivement les productions de février et dessmd1,5pts)

2°/ Déterminez la relation entf&,,.1 etPn. (1pt)

3°/ ExprimezPnen fonction den (1pt)

4°/ Combien de jouets I'artisan fabriquera-t-il leisnde décembre ?(1ipt)

5°/ Une commande de 50Q8uets a éte faite aupres de l'artisan jusqu’ausndei decembre.
Pourra-t-il honorer cette commande(2,5pts)

Exercice 3/ [8 points]
Soitf la fonction numérique définie p&x) = x> — 2 + 1 etg la fonction numérique

définie parg(x) = 2

X+1
1°/ Déterminez I'ensemble de définition tlet deg. (2pts)
2°/ Calculez les dériveé’ (x) etg' (X) (1,5pt9

3°/a) CalculeZ(1), f’ (1), 9(0) etg’(0). (1,5pts)
b) Ecrire une équation de la tangente a la courtfeadepoint d’abscisse = 1 et une
équation de la tangente a la courbe&ydea point d’abscisse = 0 (3pts)
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